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P1.- Series de Neumann y aproximaciones sucesivas
Sea E un espacio de Banach , A : E → E un operador lineal continuo tal que ‖A‖ < 1

y sea I el operador identidad en E.

1. Pruebe que I−A posee una inversa continua sobre E dada por la serie de Neumann:

(I − A)−1 =
∞∑

k=0

Ak

y satisface: ∥∥(I − A)−1
∥∥ ≤ 1

1− ‖A‖
.

2. Pruebe usando teorema de punto fijo de Banach que la ecuación

ϕ− Aϕ = f

posee una única solución para todo f ∈ E.

3. Dé un esquema iterativo para encontrar la solución de la ecuación.

4. Describa la ecuación y el método iterativo de resolución para el operador

J : C([0, 1])→ C([0, 1]) definido por:

(J(f))(x) =

∫ 1

0

K(x, y)f(y)dy

con K : [0, 1]× [0, 1] continua y tal que: sup
x∈[0,1]

∫ 1

0
|K(x, y)|dy < 1.

Tiempo: 1.5 horas
Sin resumen
Sin apuntes

1


